

银监会8号文件效果显现,理财产品量价齐跌

# 本周国债发行或受热捧

“五一”节日期间,银行理财产品的发行比较平稳,节后,部分新发行产品也出现收益下降的趋势。自银监会8号文件出台以来,对理财产品的发售产生一定影响,作为收益比较稳定的国债将于本月10日发行,对有投资需求的客户来说,无疑是个不错的选择。

## 理财产品量价齐跌

统计数据显示,4月份,期限1-3个月的理财产品平均收益率4.21%,而该期限3月平均收益率为4.25%;3-6个月的理财产品平均收益率为4.44%,而该期限3月平均收益率为4.47%。4月份各银行共发行多币种理财产品2306款,同比3月份的2939款显现出21.5%的降幅。银行理财产品量价齐跌的趋势十分明显。

日前,记者在几家银行的理财产品列表中了解到,3.5%、3.8%、3.75%、4.0%收益的占了大多数,几乎很难找到收益破“5”的产品。五一期间,理财产品市场也十分平静,往常银行理财产品爱“傍”节日的现象,也几乎没了踪影,银监会8号文的威力渐显。

据了解,今年3月27日,银监会下发了《关于规范商业银行理财业务投资运作有关问题的通知》。《通知》要求,“商业银行应向理财产品投资

人充分披露投资非标准化债权资产情况,包括融资客户和项目名称、剩余融资期限、到期收益分配、交易结构等。”即使是和“天书”一样难懂的理财产品说明书,银行也要做到向消费者披露自己的钱最终到哪里去了。去年以来,理财产品亏损、消费者资金蒙受损失的消息频频见诸报端,对于理财产品必须规范操作的声音越来越响,此通知的下发让理财产品火速降温。

## 国债投资或受追捧

理财产品收益率下滑,国债作为一种收益稳定的投资渠道再次受到关注。本月10日发行的第三期和第四期储蓄国债均为固定利率、固定期限品种。第三期期限3年,票面年利率5%,最大发行额300亿元;第四期期限5年,票面年利率5.41%,最大发行额200亿元。两期国债发行期为5月10日至19日,5月10日起息,按年付息,每年5月10日支付利息。



第三期和第四期于2016年5月10日和2018年5月10日偿还本金并支付最后一年利息。

两期国债从2013年5月10日开始计算,投资者持有两期国债不满6个月提前兑取不计付利息,满6个月不满24个月按发行利率计息并且扣除180天利息,满24个月不满

36个月按发行利率计息并且扣除90天利息;持有第四期满36个月不满60个月按发行利率计息并扣除60天利息。

相对于理财产品和定期存款,国债的低风险和收益率都十分诱人。市民可以通过传统银行网点柜台购买国债,也可以在银行的网

上银行办理国债认购、个人国债账户开户和查询业务。据了解,中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行已作为储蓄国债(电子式)网上银行销售试点银行,滨州市民可以通过其网上银行购买。

(专刊记者 李婷婷)

## 相关链接

### 存款利率 上限或扩至1.2倍

2012年6月,存款利率浮动区间扩至1.1倍,被视为央行利率市场化的重大突破。时间已经走过近一年,今年央行在推动利率市场化方面是否有进一步动作,受到市场的广泛关注。

业内人士认为,除了相关的基础性建设会继续推动之外,年内存款利率的上限可能继续放开。据预计,存款利率上限今年内有望扩大至基准利率的1.2倍。(综合)

### 金融保险烦心事 请您拨打热线

银行和保险作为金融业的主力军,为社会发展和百姓生活提供了重要资金流通渠道,也给我们生活带来了便利。然而,在与银行和保险公司打交道的过程中,不少市民也会被一些意外所困扰。本报新闻热线接到了许多类似的线索:去银行存款结果被忽悠成了保险,银行卡内资金莫名失踪,购买理财产品遭遇陷阱,保险遭遇理赔难,饱受保险电话骚扰……这些发生,严重影响了老百姓财富生活的质量。

为了帮助广大市民维护自身的合法权益,本报“金融保险维权热线”将长期开通。欢迎广大市民拨打热线0543-3211123、3210021,说您与银行和保险公司打交道过程中的那些烦心事,同时欢迎金融保险业内人士对市民的疑问进行解答,也欢迎律师界朋友加盟,从法律角度为市民排忧解难。

## 车界资讯

### “三车合一”新主张 江淮新和悦RS滨州上市



5月4日上午,江淮新和悦RS在滨州华达4s店隆重上市。据了解,全新和悦RS的上市让消费者在轿车的低能耗、MPV的大空间和SUV的全路况之外有了新的选择,真正做到了商务和家用兼顾、时尚和实用并重,成为家庭和企业的全能用车解决方案,也为两厢车的发展提供了新的思路。

作为和悦RS的全新升级力作,新和悦RS把握市场的发展趋势,基于已有客户的真实反馈开发而来,在造型、内饰、人性化配置等诸多方面实现了62项性能提升,兼具轿车的低能耗、MPV的大空间和SUV的全路况三大核心卖点,使其满足了消费者对于乘坐感受、商务接待、产品运输,以及个性化等多方面的诉求。

首先,在直接关系到

用车成本的油耗方面,新和悦RS1.5L和1.8L两款发动机燃油经济性都很出色,其中1.5L发动机曾获“中国芯”十佳发动机荣誉称号,以低油耗、低排放与高性能而著称;而1.8L发动机,则是江淮动力品牌“GreenJet锐捷特”旗下最新优化的4GA5发动机,是自主品牌核心技术最新研究成果,动力更加强劲,对比原和悦RS配备的三菱1.8L 4G93发动机,4GA5发动机动力更为强劲,从怠速800转开始到4800转同转速扭矩输出会高出20%。

既然是兼容了MPV的特性,新和悦RS的空间优势是显而易见的,轴距2710mm,长宽高达4550\*1775\*1600mm,更令人惊喜的是新和悦RS可以轻松实现7座安排,外加独立座椅,带来了更

多人性化储物空间,以及具备折叠前翻功能的后排座椅,将新和悦RS的最大装载空间拓展到2100L,这个容量在同级别车型中,优势明显。

尽管新和悦RS并不是传统意义上的“越野车”,但新和悦RS具有170mm的最小离地间隙,这要比一般城市SUV 160mm的离地间隙还要高。配合江淮五星底盘,前麦弗逊后纵臂双连杆四轮全独立悬架(带横向稳定杆和副车架),以及205/55R15的宽胎,使其通过性极佳,能够轻松应对各种复杂的路况。

这款具备“三车合一、全能商务”特点的新和悦RS,将成为跨界多用、一车多能细分市场当中强有力的竞争产品,使消费者对“三车合一”的购车需求得到更大的释放。

新生代性能中级车

**CRUZE 科鲁兹**

雪佛兰 CHEVROLET

曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴

卓越品质表现

**80万科鲁兹车主为证**

科鲁兹 四周年庆典 年轻人购车季

**0门槛** 只需连续6个月 公积金缴纳记录

**20000元** 低首付

\*活动详情请洽当地经销商

滨州市金通汽车销售服务有限公司  
地址:山东省滨州市滨城区北外环路777号(东方红路口向东300米)

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司  
地址:山东省滨州市黄河二路渤海二十四路第一公里路东

销售热线:0543-2212222

销售热线:0543-3076999

VOLT 沃蓝达  
EPICA 悦达

科迈罗  
CAMARO  
CRUZE 科鲁兹

迈锐宝  
MALIBU  
爱唯欧

科帕奇  
CAPTIVA  
赛欧